

鄞州首次发布青年人才政策

青年人才创业,给予团队最高资助1亿元 青年人才购房,最高一次性补贴100万元

宁波正倾力打造“青年友好城”,在昨日举行的2021年第三届“万有鄞力”大会上,鄞州首次发布青年人才政策,其中,青年人才创业,给予团队最高资助1亿元;青年人才买房,最高一次性补贴100万元。

创业支持

支持青年人才创业 最高资助团队1亿元

鄞州鼓励青年人才积极申报各级人才工程,资助力度相当大。

在各级人才工程中,为海内外优秀青年人才设立单独专项,提高入选比例,对具有世界影响力、引领产业发展、产生重大效益的团队,给予最高1亿元的资助;对入选市级及以上人才工程的创业团队,给予最高4000万元的资助;对符合重点产业导向、入选“万有鄞力”引才工程的创业团队,给予最高1000万元的资助。除项目资助外,还可享受场地补贴、贷款贴息、奖励扶持、创业助理、培训补助等创业扶持政策。

在创业大赛及创业典型评选获胜,或者创办各类实体,鄞州将给予创业资金(上级奖励额度给予1:1的配套奖励)、社保补贴(最高可达3万元)、经营场地房租补贴(最高可达6万元)、金融支持(“青才贷”最高可贷100万元)等全方位支持。

就业支持

鼓励青年人才来鄞州求职就业

鼓励海内外优秀青年人才创新团队来鄞州企事业单位工作,对入选市级及以上人才工程创新项目的,可享受最高2000万元的市级资助,同时给予人才所在单位最高2000万元的薪酬补贴。

外籍青年科技人才来鄞州开展科研合作,青年博士后留在鄞州并进入企业博士后工作站,

可享受30万-60万元的生活补助(在职博士脱产进站给予最高30万元生活补助,全职博士后给予最高60万元生活补助)。

来就业,给就业补贴;来实习,给生活补助;来参会,给交通补贴。比如,通过“鄞州云聘”入职,给予1000元的一次性就业补贴;在中小微企业就业,给予每人每年2000元的就业补贴。

平台支持

青年人才最佳雇主单位,补助10万元

除了加大资金扶持力度,鄞州还为青年人才打造优质的创业创新、实践实训基地,并通过青年人才、驻甬高校、各类机构等,拓展青年人才引育渠道。

鄞州深化“区域引才共同体”建设,创新推出“人才飞地”模式,常态化推进与驻甬高校联合引才,对入选市级及以上人才

工程的,按上级奖励额度给予1:1的最高1亿元配套资助。鄞州注重发挥企业用人主体作用,让人才在多平台发光发热、展现自我。与高校合作培养引进毕业生,最高补助10万元。赴外招聘补助1000元-10000元。青年人才最佳雇主单位可补助10万元。

发展支持

入选“四大精英”培养工程,最高20万元

青年人才在鄞州注册的企业工作,每一类发明创造,都有相应资助。其中,获发达国家专利授权,每件奖励2万元;高价值发明专利授权,再给50%奖励。

为了培养本土青年人才,鄞州还实施了“四大精英”培养工程,鼓励在鄞州工作的青年人才

攻读所从事专业的硕士、博士学位。其中,“四大精英”培养工程,入选后给予最高20万元的培养经费资助,支持其攻读所从事专业的硕士、博士学位,并给予全额学费补贴。赴外考察交流、培训研修的,也可领10万元补贴。

安居支持

青年人才购房,最高100万元购房补贴

为了让青年人才在鄞州有一个好的居住环境,鄞州针对不同层次青年人才,出台了相应的购房补贴、安居补助,购房补贴最高一次性达100万元。

对毕业10年内的青年基础人才,在宁波大市范围内首次购买唯一住房的,给予实际购房总额2%、最高8万元的购房补贴。对新引进的青年特优人才、领军人才、拔尖人才、高级人才,在宁波大市范围内首次购买唯一住房的,分别给予实际购房总额20%、最高60万元、40万元、25万元、20万元的购房补贴。在新建商品住宅公开摇号销售时,预售住宅的50%无房户优先认购房源,符合条件的高级及以上层次青年人才无房户可优先

购买。鼓励青年人才申领鄞州区《精英卡》,对持有《精英卡》的青年人才,在鄞州以本人或配偶名义首次购买唯一住房,给予最高一次性100万元的购房补贴。

对新引进的青年特优人才、领军人才、拔尖人才、高级人才,分别给予一次性100万元、80万元、50万元、15万元的安家补助。对新引进的世界排名前100的海外高校本科、硕士青年人才及世界排名前200的海外高校博士青年人才,分别给予一次性6万元、8万元、10万元的生活安居补助。

符合条件的青年人才,可免费入住区人才公寓,最长3年。来鄞求职创业的青年人才,可免费入住最长7天的青年人才驿站。

宁波银行专栏

宁波银行“甬贸贷”助力企业高质量发展

“本来是抱着试试看的心态申请了‘甬贸贷’,想不到宁波银行业务员马上联系我,并上门办理业务,贷款也很快到账了。”近日,一家LED照明公司成为宁波银行“甬贸贷”信用融资产品受益者。

这家企业是区域内规上企业,主要经营LED照明产品,部分产品出口,部分产品内销,在市场上有一定知名度。最近正值企业产品销售旺季,但企业扩大生产后,资金周转不过来。通过“甬贸贷”授信合作,这家企业享受到“甬贸贷”产品政策红利。

“甬贸贷”是由宁波市商务局、宁波市财政局针对外贸企业协同推出的融资业务,由宁波市文化金融服务中心托管,6家银行机构联合运作,多家保险、担保公司积极参与,为中小微外贸企业提供“信用保险融资”“信用保证融资”“信用融资”三类融资模式,通过“政府+银行+保险/担保”的模式破解轻资产型中小微外贸企业面临的融资难题。

为进一步拓宽中小微外贸企业融资渠道,在获得宁波市商务局认可并签署“甬贸贷”协议后,宁波银行第一时间开展“甬贸贷”推进营销,获得宁波地区中小微外贸企业认可。

宁波银行抓住产品推广契机,在营销过程中灵活运用产品融资便捷等优势,为客户提供融资服务。相较于传统的贸易融资,“甬贸贷”由于有政府风险补助基金参与,保险公司的费率更优惠、银行授信

门槛也有所下降、融资利率也更低。截至2021年9月30日,宁波银行“甬贸贷”业务本年累计登记客户数达到61户,登记金额达到2.8亿元。

作为“甬贸贷”产品的承办银行之一,宁波银行将一如既往地主动担起助力中小微企业责任,将“甬贸贷”作为推进全方位普惠金融的新引擎,以优质便捷的金融服务助力地方中小微企业发展,实现“政银企三赢”,同时为破解中小微外贸企业融资难题提供案例与经验,为助力宁波市“打造新时期对外开放中的金融扶持模板”贡献绵薄之力。

附件:“甬贸贷”申请条件

申请“甬贸贷”的中小微外贸企业必须为工商注册地在宁波市行政区域范围内,且取得进出口经营资格或办理对外贸易经营者备案登记的企业或其他组织;上年度在海关统计中有进出口实绩,上年度出口额应在3000万美元以下或出口额1亿美元以下(“甬贸贷”平台白名单制);融资主体符合中标银行相关贷款申请要求;在宁波市“甬贸贷”融资平台无逾期贷款;融资主体、融资主体的实际控制人及其配偶征信情况良好,无失信及被执行信息记录。

